

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту ім. проф. Є.В. Храпливого та спрямована на одержання здобувачами вищої освіти кваліфікації «Магістр з менеджменту». Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців-менеджерів, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та здатні реалізувати сучасні погляди на основі формування комплексу компетентностей, що забезпечують розуміння процесів сучасних моделей менеджменту та формують здатність застосовувати ці знання під час оперативного та стратегічного управління організаціями.

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначені програмні цілі, завдання, компетентності та програмні результати навчання, наведено перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність. Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Менеджмент» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Представлена ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Розроблена освітньо-професійна програма зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Генеральний директор
ТОВ «АКО ІНДАСТРІС»



Ігор САВКА

